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Драгуљ у ризници светске баштине 

 

Света ћирилица инструмент је православља, а данас је компатибилна са 

савременим информационим технологијама, што је потврђено и добијањем 

ћириличног интернет домена.-Ћирилица ће на тај начин бити чувана и у будућим 

вековима 

Језик и писмо су најзначајнија културна  тековина људског рода. 

Српско удружење „Ћирилица“ основано је са циљем да подигне свест о значају 

српског писма –ћирилице, његове неоправдано запостављене употребе у 

свакодневном животу, веома слабој и реткој јавној употреби али и о њеној 

службеној употреби која је загарантована највишим државним актом-Уставом 

Републике Србије. 

Српско удружење „Ћирилица“ је једна од ретких невладиних организација која 

живи од идеја и за идеју: о чувању, заштити и одбрани јединог српског писма –

ћирилице. Председник Управног Одбора Удружења Добрица Ерић је и оснивач 

„Ћирилице“ а најактивнији чланови тренутно Мирољуб Којић и Милорад Ђошић у 

сваком тренутку и увек када је потребно и на састанку и на трибини, на 

предавањима или округлим столовима говоре и шире ту древну истину о 

јединственој и непоновљивој лепоти и лакоћи српске ћирилице.  
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На трибинама „Ћирилице“ буди се и шири свест о значају упо требе српске 

ћирилице у  српском народу јер је ћирилица, поред осталог, и инструмент 

православља, она је наше свето писмо. 

 

Основни циљ Српског удружења „Ћирилица“ је да сачува и српски језик и српко 

писмо-ћирилицу као основне факторе који дефинишу културу нације и самим тим и 

национални идентитет као припадност своме роду јер се само тако може сачувати 

свест и уопште само поимање нације, поготово у савременом свету где се губе 

национални атрибути. Језик и писмо, говоре чувари ћирилице, су основу 

темељења нације и простора на коме народ живи. Слово (знак у најранијем 

настанку цивилизације) је процес између даваоца (еминента) и примаоца јер 

директно дефинише однос којим се разјашњава садржај поруке која је размењена. 

Ово Удружење има свету мисију да укаже српском народу да је његово писмо-

ћирилица драгуљ у ризници светске културне баштине с особином да сваком 

гласу одговара један знак (слово) по чему је он особен међу језицима 

Европских па и других народа. Најлепше и најлакше писмо које се лако учи и 

од деце или од старих људи. 

 

Српско удружење „Ћирилица“ на својим трибинама, округлим столовима , 

предавањима указало је и указује и на чињеницу да је ћирилица сасвим 

компатибилна са новим информационим техноло гијама што је потврђено и 

добијањем ћириличног интернет домена. Нема , дакле , ниједног ваљаног разлога 

да ћирилица као једино српско писмо и у будућности не буде његов темељни 

национални симбол.  

Обезбеђење службене употребе ћирилице у сфери информационих 

технологија представља на неки начин суверенитет државе Србије у сајбер-

простору, а са друге стране српска културна баштина забележена је српском 

ћирилицом и у електронским записима и на тај начин ће бити чувана и у 

будућим вековима.  

За ширење истине о ћирилици велика је заслуга оснивача Удружења „Ћирилица“ 

Београд, Добрице Ерића и његових сарадника и следбеника. 
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